

我市迎入汛以来最强降水

陈仓区西山、太白县局地出现暴雨

罗琴

强降水影响范围大

6月14日夜间,天空下起了淅淅沥沥的小雨。15日上午,小雨变成了哗啦啦的中雨,下午又变成了大雨。直到16日下午,大雨还在继续。

据了解,当天市区最高气温只有19.3℃,不少市民外出时添加衣服。

6月16日15时,笔者从市气象台了解到,受副高外围西南暖湿气流与冷空气共同影响,自14日夜间至16日,全市普降中到大雨,局地出现暴雨。据气象信息显示,市区降水量为

35.7毫米,全市最大降水量出现在陈仓区凤阁岭站,降水量达86.7毫米,陈仓区西山局地及太白县局地出现暴雨。据悉,此次降水过程,是我市今年入汛以来影响范围最广、强度最大的一次。

气象专家提醒,强降水容易诱发滑坡、泥石流等次生灾害,相关部门需注意防范。市民应远离山区、河道等危险地段,保护好自身安全。

短期内还将出现降水过程

预计本次降水将于6月17日晚间

结束。伴随着降水停止,气温也会有所回升。6月18日至20日,我市天气将以多云为主,最高气温30℃左右。

从上周的阴雨天到本周的强降水,我市天气变得凉爽宜人。“家里到现在还没有铺凉席呢,更别说开空调了。”市民张君瑶感慨地说,这样的夏天太舒服了。

短期内,我市还会有降水天气吗?气温又会怎样变化?据市气象台预报,6月21日至22日,我市将出现一次弱降水天气过程,最高气温预计在28℃左右。

强降雨致河流水位上涨

市防汛部门提醒:汛期切勿进入河道

本报讯 连日来的降雨,致使我市河流、水库水位上涨。市防汛办工作人员提醒广大市民,汛期切勿进入河道,以免发生意外。

6月14日至16日,我市出现中到大雨,局地出现暴雨,各河流、水库水位不同程度上涨。据气象和水利部门监

测,这次降水分布不均,渭河流域陈仓区凤阁岭监测站降水量达到86.7毫米,渭河出现一定的上涨。嘉陵江、千河16日流量较小,降水不大。但秦岭北麓的清姜河流域从6月15日14时至6月16日14时出现降水,最大降水量为39.8毫米,达到大雨量级,清姜河下

游河水暴涨。秦岭腹地太白县石头河也出现小幅涨水。据省水文部门预测,未来24小时,渭河、嘉陵江将出现一般洪水。市防汛办工作人员提醒广大市民,汛期河道随时有泄洪可能,市民切勿进入河道游玩、钓鱼,以免发生意外。

(王菁)

南部山区大雾弥漫道路湿滑

交警提醒:进山须谨慎驾驶

本报讯 6月14日至16日,我市迎来今年入汛以来最强降水,南部秦岭山区大雾弥漫,道路湿滑。交警部门提醒,连日降雨极易引发地质灾害,在山区道路上行,司机应谨慎驾驶,安全通过。

6月14日夜间,我市下起了小雨。6月15日快到中午时分,天空乌云密

布,雨越下越大,而整个南部山区则大雾弥漫,同时伴有中雨。6月16日,212省道秦岭段天气为中雨到大雨,有大雾,能见度约30米。姜眉公路五里坡段也出现大雾,路面湿滑,车辆通行缓慢。据凤县交警大队民警介绍,由于连日来的降雨天气,路面低洼处均出现积

水的情况,但未出现落石。据了解,此次降雨将于17日晚间结束。气象及交警部门提醒,天气放晴后的一两天,是地质灾害高发期,市民不要急着进山,以免出现意外,驾车出行时车速不宜过快,要保持车距,谨慎驾驶,安全通过。

(王菁)

中铁宝桥参建的泾洋河特大桥合龙

该桥在国内首次采用耐候钢-混凝土组合梁桥形式



6月13日,由中铁宝桥集团有限公司参建的陕西西乡至镇巴高速公路泾洋河特大桥提前两个月顺利合龙,标志着西镇高速公路施工取得阶段性胜利。

西乡至镇巴高速公路全长49.553公里。在该项目中,中铁宝桥参建的泾洋河特大桥全长6.05公里。据中铁宝桥西镇高速公路泾洋河特大桥项目经理介绍,大桥在国内首次采用了耐候钢-混凝土组合梁桥的形式。此外,由于全桥采用免涂装,对生态环境没有任何污染,符合绿色公路建设理念。

(赵辉 蒋晓强)

陈仓区县功镇陈家庄村: 童话主题花海 引客来

近日,陈仓区县功镇陈家庄村的童话故事主题雕塑公园,鲜花盛开,吸引不少游客。据介绍,从2016年起,陈家庄村开始建设这一公园,专门引进蒙古国的国花飞燕草、比利时的国花虞美人、原产于地中海地区的金鱼草等花卉品种。今年还新增了《冰雪奇缘》《白雪公主和七个小矮人》《美人鱼》等童话故事主题雕塑,打造我市首家童话故事主题花海,以此带动乡村旅游。

王商君 摄



参加渭河百里花海集体婚礼的侯伟童说: “共同战疫是我们最美好的回忆”

白杨

“因为疫情,我们推迟婚期。战‘疫’中,我们共同坚守一线,这是我们最美好的回忆。”报名参加本次集体婚礼的准新人侯伟童说。

95后小伙侯伟童,是岐山县公安局交警大队公路巡逻中队的一名辅警,爱人李蕊是岐山县医院神内一科的一名护士。四年前,两人一起学车时邂逅,侯伟童喜欢李蕊的善良、朴素,李蕊喜欢侯伟童有责任心、有担当,慢慢地,他们相知、相恋,感情不断加深。侯伟童精心选择了2019年9月9日这一天向李蕊求婚,希望他们的爱情和婚姻长久。经过前期的准备,他们定于今年大年初六在岐山县举办婚礼。新冠肺炎疫情发生后,大年初二一大早,侯伟童就接到了单位的返岗通知,他被派到了岐眉交界疫情检查点工作。当天下午,侯伟童又听李蕊说她主动请战去重症监护室工作。侯伟童虽然担心爱人的安危,但依然支持她的选择。眼看婚期临近,但两人在电话中都没有谈及婚礼的事。后来,由于名额有限未能去成,李蕊就每天在自己科室认真工作。

“记得吃饭”“注意防护”“多穿点衣服”,这成了返岗后侯伟童和李蕊在微信中说得最多的话。那时,侯伟童和同事每天白天、夜里四班倒坚守在检查点,联合卫健部门工作人员对过往车辆、人员进行

详细登记、检查和测温。为了让全县人民的安全有保障,侯伟童对工作不敢有丝毫懈怠,只有上班前、下班后,才通过电话或微信与李蕊联系,两人相互鼓励。侯伟童说,这段特殊时期的交流,让他们心与心的距离更近了。

一个多月两人一直没见面。直到检查点撤销的那天,侯伟童才一路奔往医院,接李蕊一起回家吃饭。侯伟童说,那天的臊子面特别香,那一刻他觉得热捧手中,爱人在身边,就是最幸福的事。

最近,李蕊得知我市要举办集体婚礼的消息,与侯伟童商量后,两人报名参加。他们觉得参加这样的婚礼非常好,不但文明节约,而且多年后回想起来,那一年他们共同战“疫”,也是最美好的回忆。



中国·宝鸡 中国红 红西凤
所谓伊人 在水一方
渭河百里花海集体婚礼



寄某的家人来到55路公交车调度站,准备接寄某回家。

一名智力有障碍的男子走失两天—— 公交司机帮助找到亲人

本报讯 6月16日早上8时多,宝鸡南站55路公交车调度站里出现感人一幕:一位老人拥抱着走失两天的儿子,哽咽着说:“长这么大第一次走丢,多亏了公交公司的热心司机们,帮我找到了儿子。”

这位老人姓刘,她的儿子寄某今年30岁,智力残疾。6月14日下午,家人让他乘坐55路公交车,坐上两站后就下车,可是,到了晚上还没见到寄某,家人一下子慌了,赶紧报警。6月15日下午,寄某的家人来到位于宝鸡南站的55路公交车调度站寻求帮助。工作人员通过车内的视频监控发现,寄某坐了两站后并没有下车,而是一直坐到了终点站宝鸡南站才下车,之后就不知去向了。55路公交车路长宋国勇将寄某家属留下的寻人启事拍照后发给55路公交车的每一位驾驶员,让大家在驾驶途中注意观察,一旦发现寄某,及时报告。

6月16日早晨7时多,天下着雨,驾驶员杨俊俊开着55路公交车向宝鸡南站方向行驶,途经华西制鞋厂时,看到站牌旁一男子浑身湿透,冻得瑟瑟发抖。杨俊俊立即下车询问情况,发现这名男子就是寻人启事上的寄某。他让寄某上车,将其送到了宝鸡南站的调度站。

在调度站里,工作人员给寄某端来一大碗热气腾腾的西红柿鸡蛋面,寄某大口大口地吃,一会儿就吃完了,看得出来他饿坏了。工作人员及时拨通了刘某的电话,告诉她儿子找到了。刘某和家人开着车赶到了调度站,看到走失两天的亲人安然无恙,他们喜极而泣,一再向热心的公交人说着感激的话语。

本报记者 刁江岭

暖新闻

陕西国文律师事务所

地址:渭滨区火炬路鼎盛大厦 电话:3231555

魏航斌律师:13992706556 刘会平律师:18091709140